

劲松口腔国贸分院·周年盛惠

不开刀不植骨 微创即刻种好牙 不误新年吃大餐

再便宜的价格您都可能找到，但这样的微创技术你找不到别人！

微创不植骨内提技术和显微治疗技术作为劲松口腔国贸院的特色诊疗技术深受广大市民的认可与信赖。因不开刀、不植骨、微创精准植入、反应小、愈合快，功能稳定并在长期的临床过程中积累了相当多的案例。也许你以前去过很多口腔医院，经历过不太满意的诊疗服务，但这次不同，在劲松口腔，肯定会给你不一样的优质体验。值此院庆，来院种牙好礼不断。您不仅可以预约平时很难预约的种牙专家黄复景院长、徐敏院长亲自种牙，来电**010-52897778**还可享受大额植牙报销。



国际水准配置，给您高端口腔健康医疗体验

劲松口腔国贸分院依托于牌18年的发展历史，经过不断的沉淀，以顾客需求与强大的社会责任感于2016年成立，坐落于首都CBD核心商圈——国贸，占地2100平米。一直秉承诚信、以人为本的经营理念，奉行“真材实料，医者仁心”的行医准则，潜心钻研口腔医疗技术的研究，致力成为口腔医疗的典范。引进全套德国数字化诊疗设备，国际水准配置给您高端口腔健康医疗体验。随着医疗科技的全新发展，劲松口腔国贸分院即将踏入一个全新发展时代。在传统技术日益精进的基础上，并引进国际新技术，应对更多的口腔健康及美学需求。

劲松透明化消毒室，让安全核心看得清楚

口腔器械的消毒灭菌在口腔疾病的诊疗中尤为重要。劲松口腔医院综合供应室的专业功能，借鉴国际“透明化”理念，全力打造了“透明化消毒供应室”，实现消毒工作全程可视，让患者看得清楚，放心看牙。全自动独立供水系统、全自动清洗消毒器、脉动真空灭菌器等，一系列国际前沿自动化先进设备，实现了口腔器械无菌管控，保障了病人安全就医的需要。顾客可以对消毒室的灭菌流程一览无余，就好像在看现场直播。印象中核心区域的消毒灭菌室，在劲松严谨规范的透明化展示让众多顾客不禁感叹劲松的魄力。

选择种植牙 首先看技术

由于牙科技术的发展，种植牙手术时间开始越来越短。从医学角度讲，时间越短创口开放时间就越短，感染的几率就越小，同时术后疼痛就会少，术后肿痛发炎的几率就会越低。患者也能更快地使用新牙，尽早感受种植牙科技给生活带来的便利和改变。劲松口腔国贸分院成立了一支对临床技艺要求颇高的高端医疗团队。尤以特色的即刻种植技术和显微治疗技术闻名。

不开刀不植骨种植技术 代表人物：黄复景 院长

黄复景 院长国内较早开展微创种植技术的专家，原北京军区大学口腔硕士。黄院长对于临床上复杂疑难缺牙病例以及外院失败案例的二次修复造诣颇深。美国临床研究表明，上颌窦粘膜与骨髓一样，是覆盖在骨组织表面的致密结缔组织膜，在上颌窦提升术中具有成骨作用。这一发现，全面解决了复杂种植牙手术中，牙槽骨垂直高度不足，上颌窦腔体下沉需要大量植骨导致的治疗周期长，恢复期漫长的弊端。



黄院长的这项技术遵循不切开、不缝合、不植骨、微创精准植入，手术无不良反应、愈合快、功能稳定。而且讲求艺术性与医术完美融合，兼具实用性和美学性，解决了传统种植技术不能修复的疑难缺牙案例，为患者减少痛苦，并大大降低了植牙费用，使复杂种植牙患者之可能当天种牙当天吃饭。

显微镜下口腔治疗技术 代表人物：徐敏 院长



徐敏 院长是劲松口腔国贸院种植专家，美国哈佛大学牙医学院种植齿科访问学者，国内少有的“显微牙医”。

口腔显微镜操作技术不仅提供了明亮、清晰、放大的视野，通过显微镜可以精准地看到牙齿的形态和位置，改变了以往仅凭医生经验模糊操作的方式，让治疗更精准、安全。为医生提供了准确的参照视野和依据。劲松口腔的专家团队秉持德、业、恒、恒、致、一、丝、不、苟、的工匠精神，可以在显微镜的帮助下进行各类复杂口腔治疗，将牙齿修复位点精准到一根头发丝的1/80。拥有“显微牙医”之称的徐敏院长就是代表人物。具有丰富的临床工作经验。

与此同时，徐院长还深耕于对口腔种植领域的研究，曾多次赴美国、德国、意大利、法国等国家进行学术交流，时刻保持与国际先进口腔种植技术同步。深受广大缺牙市民的信赖。



上午种牙 下午吃饭，不误新年吃大餐

真微创、不植骨不开刀 7分钟种牙长久耐用

赶上周年庆，大牌专家亲自种牙，费用超划算！时间：1月8日——1月31日

来电：010-52897778

抢先预约平时预约不到的黄复景院长、徐敏院长亲诊；

持老龄卡、养老证还可申请50%大额植牙费用报销；

更享院庆红包、限量植牙豪礼先得！

预约热线 010-5377 9705